



亚洲最高烂尾楼 爆破拆除

8月13日,位于广东省中山市石岐区的山顶花园被成功爆破。山顶花园共有34层,高104.1米,于1997年封顶后一直闲置至今,成为当地有名的“烂尾楼”。据了解,迄今为止内地通过爆破拆除的城区建筑中,最高的为浙江一栋94米高大楼,是目前全亚洲爆破拆除的最高建筑。 新华社发

醉酒驾驶无牌车还大闹交警队 扬言要给执勤交警“扒皮”

这人为啥这么横,原来他是交通局副大队长

新华社哈尔滨8月13日电 黑龙江省鸡西市“醉路虎”撞人惨案仍历历在目,哈尔滨市呼兰区交通局一执法人员12日醉酒驾驶无牌车辆,被交警拦下后拒不接受检查,高呼“你不认识我爸啊?”扬言要给执勤交警“扒皮”,随后大闹交警队。据哈尔滨市公安局交通警察支队呼兰大队副大队长李建东介绍说,12日17时许,一辆无牌红色两厢东风轿车在呼兰区先是闯了一个红灯,随后冲向对向车道逆行,在两名交警连续两次拦截未果后,他用身体挡在车前,将其拦在了呼兰第一中学附近。然而,当李建东按程序对该车进行检查时,意想不到的一幕发生了。李建

东说,这名驾驶员先是将自己反锁在车里拒绝接受检查,在其他执勤交警赶来支援后,满身酒气的驾驶员拒绝出示驾照,并扬言“你不认识我爸啊?我爸是某某,你不认识我啊……”“你敢动我的车,我扒了你的皮”“打折你的腿,让你滚出呼兰……”该男子在一阵叫嚣后,开始拨打电话。“时间很短,一群穿着交通局执法人员制服的人员就来到了现场,将我们与他隔离开来,无法采取强制措施!”李建东说,后来还陆续有一些社会人员赶来聚集,并将醉酒男子强行带离,拒绝接受酒精测试,后经了解,这名男子叫王绍岩,系呼兰交通局稽查大队副大队长。李建东告诉记者,一个小时后,执

勤交警将这辆轿车暂扣交警队,酒气熏天的王绍岩赶来讨要车辆,遭到拒绝后开始破坏交警队纱窗,并与赶来劝阻的工作人员发生争执厮打。交警队工作人员无奈报警,附近的派出所民警将其送到医院后,王绍岩拒不接受酒精检测。在输了多瓶点滴液后,直至当日23时多,才进行了酒精检测。“检测结果显示,输液后的王绍岩血液酒精浓度还高达1.26MG/ML,属于醉酒驾车!”李建东说,经查,这辆没有悬挂牌照的红色轿车属无牌路车,行车执照与检车贴均为套用。据介绍,根据我国有关法律,醉酒驾车应予以拘留处罚。目前,警方已介入此事。

“甲状腺癌与碘盐有关” 缺乏证据

卫生部表示明年适当下调食盐加碘量

本报综合消息 部分媒体对“全民食盐加碘”质疑,认为部分地区“补碘过量”导致包括甲状腺癌在内的甲状腺疾病增加。卫生部有关部门12日作出回应,表示“甲状腺癌与食盐加碘有关”的说法缺乏证据。目前我国绝大多数高碘地区已停供碘盐,明年卫生部将适当下调现行食盐加碘量。流行病学专家认为,从全球范围看,近年来包括甲状腺癌在内的多数肿瘤都呈上升态势,但是甲状腺癌的发病机理迄今并不清楚。甲状腺癌与食盐加碘存在某种联系的推论依据不充分,缺乏令人折服的有力证据。相反,采取补碘干预可使甲状腺癌向低恶性转化已被广泛认同。我国碘盐平均含碘量为30毫克/千克,扣除烹调 and 人体代谢的损失,碘的摄入量不会高于世界卫生组织的推荐量。(据《北京晚报》)

海南省质监局 女副处长9楼坠亡 警方初步排除他杀可能

本报综合消息 8月11日下午1时许,海南省质量技术监督局特种设备监察处女副处长方某,从其办公的九楼坠楼,经过近4个小时抢救无效后身亡。记者获悉,经过现场勘查,海口警方目前已初步排除他杀的可能。而女副处长的同事称她生前很有才华,如此意外死亡令人震惊和惋惜。据该局知情人士介绍,事发当天是8月11日下午1时许,因为是在下班时间,整个办公大楼内几乎没有什么人,所以局里同事当时并没知道。后有别的目击者称,当时看到有一中年女子从楼上掉了下来,摔在该办公楼下的草坪上。该目击者见状,立即向警方报警,并向120急救中心求救。坠楼女子被送医院经过近4个小时抢救后,不治身亡。后经过对坠楼女子的辨认,确认了死者系省质量技术监督局特种设备监察处的女副处长方某(今年46岁)。(据《南国都市报》)

重庆司法局局长 文强涉黑被双规

本报综合消息 13日,重庆市政府新闻发言人周波称,重庆市司法局局长文强因严重违纪已被双规。周波指出,司法局局长被双规充分证明了重庆市委打黑除恶的决心是坚决的,不管背景有多深,关系有多复杂,经济实力有多大,只要侵害了党和人民的利益都将一查到底,绝不手软。

《2009男科临床规范诊疗年》半年成果回顾 主办单位:中华男科学会 中西医结合男科学会 承办单位:山东东方男科医院 官方网站:齐鲁男性健康网 www.sddfknk.com 健康咨询:0531-82988882

在山东东方男科医院举办的“2009男科临床规范诊疗年”活动半年成果数据统计中,发现近日泌尿生殖感染患者人数不断增加,男科专家根据临床诊疗经验分析,这与高温湿热的季节男性腺体的分泌旺盛及消暑活动中的卫生条件有关。而科学认识疾病、规范诊疗是阻断泌尿生殖感染源的有效手段。作为省内首家专业男科医院,山东东方男科医院在强调规范化诊疗模式的同时,最先引进法国梅里埃基因芯片检测系统和国际领先的DNA基因细胞免疫疗法,实现精准诊断,全面、规范、有效治疗泌尿生殖感染,受到业内专家和广大患者的一致好评。

“规范”让泌尿感染治疗远离“破坏性”

走入治疗误区,遭遇“三大暗器” 男性生殖感染疾病除了尿频、尿痛、尿失禁等症状令男人痛苦不堪,其背后的三大暗器也给患者及家人带来了莫大痛苦: ■暗器一: 引发多种炎症 生殖感染局部症状虽然可以在一定的时间、范围内减轻或消失,但并不代表病症已经痊愈,很可能是病症由急性转为慢性,病变向更深层次扩展。如果男性在夜间出现了阴茎勃起疼痛,会阴、肛门部位肿胀不适,这说明临近器官诸如前列腺、睾丸、附睾都已受其所累。 ■暗器二: 引发家庭感染 生殖感染危害的对象不仅是自己,还包括性伴侣、子女在内的家庭成员。当夫妻一方患病,另一方被传染患病的可能高达70%左右,而接触患者使用的被褥、毛巾、浴盆、坐便器的家人间接导致感染的几率也在40%。所以,患者及家庭成员应到正规医院检查并接受规范化诊疗,以免引发进一步的家庭传播。 ■暗器三: 导致男性不育 据山东东方男科医院临床统计,已婚夫



妇中不育者约占15%,而近50%的原因来自男方。其主要原因是,生殖感染可影响男性精子生成、精子活力及精子运输能力,造成少精、弱精、死精、精子畸形,直接导致男子生育能力下降。 避免常见误区,找准病因施治 专家提醒,由于生殖感染的发病原因和感染途径比较复杂,而每个患者又存在个体差异,所以一定要经过正规的检测确诊后对症治疗,千万不可盲目自行用药或接受不正规的破坏性治疗,以免增加经济负担和治疗难度。泌尿感染的常见误区有: 误区一:生殖泌尿感染就是发生在性器官上的疾病。 正解:所谓生殖泌尿,主要是通过性接触感染的一组炎症性疾病,包括尿道炎、龟头炎、睾

丸炎、附睾炎等20多种,不应将阳痿、早泄甚至发生在生殖器部位的皮肤病一概认为是泌尿生殖感染。 误区二:痒痒是得了生殖感染疾病的信号。 正解:通常所说的“下身”痒痒的原因很多,最常见的有皮炎、湿疹以及因皮肤癣菌引起的体癣、股癣等,不能笼统的将下身痒痒视为泌尿生殖感染。 误区三:泌尿生殖感染症状消失,说明疾病已经治愈,可以停止治疗。 正解:尿道炎、龟头炎、睾丸炎等,经过及时治疗在几天内症状可能消失,但存在于体内的致病菌常常未完全被杀灭。如果过早的停止治疗可能会复发。因此,判断泌尿生殖感染疾病是否治愈,一要看症状,二要看化验结果,必要时还要做定期复查。 规范诊疗,走出误区重获健康 规范化治疗泌尿生殖感染的医学标准是:首次治疗必须以全面准确的检查为基础,必须对致病菌性质、水平、侵害程度等做出准确检查,要强调科学性和综合性,只是止痛消炎意义不大。治疗的同时应该以全程的疗效跟踪为保证,及时调整药物和治疗方案,才能确保治疗的全面性。 泌尿生殖感染疾病常常不是由单一的感染源引起,因此明辨致病菌种类成为首次治

疗的关键。山东东方男科医院是省内检验医学实验室间质量控制评价定点单位,检验医师都有丰富的从业经验,确保了检验的0差错,真正做到不误诊,不漏诊。同时,为保证检查、治疗过程中的规范化、透明化、准确化原则,医院独家采用的AHA综合疗法,其中的基因芯片病原体的检测系统针对病原体特性,将被检测的病原体的DNA固化在电子芯片上,高精度的分析出病原体的具体分型。AHA综合疗法中的GPH基因泌尿感染康复技术,从基因分子生物学角度,破坏病毒的基因生物链,增强体内自有微生物吞噬病毒活力,全面灭杀各种细菌、病毒、致病微生物,突破了传统治疗不彻底、易复发的弊端,达到规范、有效治疗的目的。

山东东方男科医院 Shandong Oriental Andrology Hospital 省内首家专业品牌男科医院 健康热线 0531-8298 8882 节假日不休 地址:济南市英雄山路162号长途汽车站乘:4、35市内乘27、64、65、67、76、88、K52、K93路车到“土屋路”站下车路东即是 网址:www.sddfknk.com QQ:532188777